

場登今賽人個 團獨打單

戰奮力全須內名8進擠要員球我

洲亞
賽球桌

電日九十滬新卿麗陳者記派特報本

第九屆亞洲桌球賽講求單打獨鬥，最具挑戰性的個人賽，明(二十)日開始，由於亞洲區人才濟濟，我國球員要擠進八名內必須奮戰，其中以女子雙打張秀玉和黃美珍一組最具希望，但在四名內之爭，就硬碰硬地遭逢北韓最強悍的李粉姬和趙正姬。

亞洲桌球個人賽分五個項目，有男、女單、雙打及混合雙打。另一個有希望進八名內的項目，是男子雙打紀金龍和紀金水一組，只要闖過日本的松下浩二及涉谷浩，就進八名內。松下是削球好手，在團體賽對中華隊一戰，個人獨得三分。如果紀家兄弟此戰過關，下一戰爭四名內，會碰上大陸的江加良和許增才一組。

男子單打有九十七位選手參加，洪聰敏和林惟鐘將在台北時間中午十二時四十五分，分戰菲律賓的安東尼奧及孟加拉的海格，其他紀金龍、紀金水、朱昌勇首戰輪空，十六個小組中，紀金龍可望碰上日本松下浩二及北韓尹文成；朱昌勇與日本宮崎義仁同組，洪聰敏將對上劉南奎，林惟鐘和北韓李根根同組，紀金水十六名內之爭對上日本削球手松下浩二。

浩二。

男子雙打洪聰敏和林惟鐘首戰在二十一日台北上午十時對葉門球員，可望順利過關，接著八名內就會碰上南韓的劉南奎和安宰亨。

女子單打有五十三位球員角逐，張秀玉發揮不佳，首戰在二十日台北下午三時四十五分出戰伊拉克選

亞洲桌賽個人賽

大陸選手鋒芒還能保持嗎？

本報特派記者 陳麗卿

在上屆亞洲桌賽，大陸隊在個人賽的戰績，鋒芒更勝團體賽。男、女單打包辦前四名，男雙前兩名，加上女雙及混雙冠軍，這樣的聲勢在今天開始的個人賽會再重現嗎？

以實力而言，大陸男隊仍然佔優勢，但是世界排名第一的江加良身體狀況不佳，在團體賽未發揮水準，衛冕男單冠軍較吃力。對大陸威脅較大的是在女子方面，南韓的玄靜和在團體賽打連連擊敗何智麗、戴麗麗和北韓的李芬姬趙正姬，加上梁英子分敗戴麗麗和李芬姬，南韓這兩名女將的氣勢正盛，個人賽或能乘勝追擊。

男子單打賽，大陸隊江加良、陳龍燦、許增才，南韓金沅、劉南奎，北韓金成熙幾員實力接近猛將，將是奪冠的熱門人物。

男子雙打去年是大陸的惠鈞和滕毅奪冠；陳龍燦和韋晴光居次，但今年惠、滕未參賽，陳和韋這對第三十九屆世桌賽男子雙打冠軍成了第一種子，韋晴光在本屆亞洲桌賽團體賽露臉不多，他的特長正

馬來西亞的盧姓海，獲勝 月珍第一戰對尼泊爾的格將對南韓之星玄靜和；陳 他，獲勝和北韓李芬姬爭

十六名內。女雙自二十一日開始，

是雙打搭檔，陳龍燦和韋晴光衛冕希望極濃，有望威脅他的是江加良和許增才一組及金沅、金琦澤。女單目前最搶眼的是玄靜和，可望在爭四名內碰上戴麗麗，如果未能堵住其氣袋，對大陸隊威脅極大；李惠芬則須負責把守梁英子一關，否則四名內會和何智麗碰頭，又是苦戰，女單今年真是群芳爭豔。

女雙以戴麗麗和焦志敏一組被看好，梁英子和玄靜和組在對大陸和北韓之戰都失利，另外，何智麗和李惠芬組及趙正姬及李芬姬組也具實力。

混雙有五十二組，情況渾沌，但大陸隊參賽四組，佔住一、二號種子的有利地位，對奪魁多了幾分把握。

女子團體從冠軍退居第三，大陸隊顏面盡失，今天起的個人賽，鐵定不會輕心，而南、北韓的球技進步也是有目共睹，個人賽就看他們三隊表演，看大陸隊能守住幾成江山了。

有二十五組，張秀玉和黃美珍將面對泰國和尼泊爾勝隊爭八名內，應可順利過關，四名內遭逢北韓李芬姬和趙正姬，陳月珍和崔秀里第一戰就是苦戰，碰上日隊橋川美紀和內野文。

混雙，林惟鐘和張秀玉二十日上午將對澳洲選手，獲勝將在八名內之爭和北韓的朱鐘哲及李美淑交手。其他，崔秀里和朱昌勇首戰對紐西蘭派德利及寇德，紀金水和陳月珍將面對菲律賓的泰及依斯皮諾；洪聰敏和黃美珍對泰國馬諾普及張尼達。



●亞洲杯桌賽，昨天休兵，新滬市特別將積雪運來，堆成一座小雪山。中華隊林惟鐘坐在高檯上，不得與大陸選手光晴手在旁躍躍欲試。(本報特派記者林明源日本傳真)



●參觀自然科學館時，朱昌勇(左二)，黃美珍(右二)與大陸選手合攝了這幀照片。(本報特派記者林明源日本傳真)